

Předvídání aliančních vzorů v multipolaritě na JSTOR

 [jstor.org/stable/2706792](https://www.jstor.org/stable/2706792)



Současná teorie rovnováhy sil se stala příliš šetrnou na to, aby poskytla určité předpovědi o strategiích státní aliance v multipolaritě. Teorie Kennetha Waltze předpovídá pouze to, že multipolarita predisponuje stavy k jedné ze dvou opačných chyb, které tento článek charakterizuje jako řetězení a přecházení. Abychom předpověděli, která z těchto dvou politik zvítězí, je nutné Waltzovu teorii zkomplikovat přidáním proměnné z teorie bezpečnostního dilematu Roberta Jervise: proměnná, zda je útok nebo obrana vnímána jako výhoda.

Přinejmenším v šachovnicových geografických podmínkách v Evropě před první a druhou světovou válkou vedla vnímaná útočná výhoda k bezpodmínečnému spojení, zatímco vnímaná obranná výhoda vedla k volné jízdě na úsilí ostatních o vyvážení.

International Organization je přední recenzovaný časopis, který pokrývá celou oblast mezinárodních záležitostí. Tématické oblasti zahrnují: zahraniční politiku, mezinárodní vztahy, mezinárodní a komparativní politickou ekonomii, bezpečnostní politiku, environmentální spory a řešení, evropskou integraci, alianční vzorce a války, vyjednávání a řešení konfliktů, ekonomický rozvoj a přizpůsobení a mezinárodní pohyby kapitálu. Pokyny pro přispěvatele v Cambridge Journals Online

Mezi největší univerzitní nakladatelství na světě vydává The MIT Press každý rok přes 200 nových knih spolu s 30 časopisy z oblasti umění a humanitních věd, ekonomie, mezinárodních záležitostí, historie, politologie, vědy a techniky a dalších oborů. Byli jsme mezi prvními univerzitními nakladatelstvími, které nabízely tituly elektronicky, a nadále přijímáme technologie, které nám umožňují lépe podporovat vědecké poslání a šířit náš obsah ve velkém. Nadšení tisku pro inovace se odráží v našem neustálém zkoumání této hranice. Od konce 60. let 20. století experimentujeme s generací po generaci elektronických publikačních nástrojů. Prostřednictvím našeho závazku k novým produktům – ať už digitálním časopisům nebo zcela novým formám komunikace – jsme nadále hledali nejúčinnější a nejefektivnější prostředky, jak sloužit našim čtenářům. Naši čtenáři očekávají od našich produktů dokonalost a mohou se spolehnout na to, že dodržíme závazek produkovat přísné a inovativní informační produkty v jakékoli podobě, kterou může budoucnost publikování přinést.

Tato položka je součástí kolekce JSTOR.

Podmínky a použití naleznete v našich

Mezinárodní organizace © 1990 [Cambridge University Press](#)